


PacckasaTb O COOTHOLLEeHUN

dMWU N YyIT1aMA
B TpeyronbHuke:

0 npoTnB 60/bLUEN CTOPOHbI
NeXnUT 60NbLLINK YIon;

obpaTHoO,




B Tpeyroabauke ABC HaiigieM MeHbIIMH YIOJI.
Menbiias cropona AC, 3HAUMT MeHbIIUM yroJ B.

B Tpeyroabauke NRQ HaljgeM MEHBIIIYIO CTOPOHY.
MeHbIIM# yIoJ1?
Menbmias cropona NR.
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[TpSAMOYrO/ibHbIV TPEYTOJSIbHUK.




OTO BaXXHO
A 3HaTb!

[Onda yrna B

Mpunexxawmn kateT BC.

[TpoTuBonexawmm katet AC.

Onga yrna A
Mpunexauinmn katet AC.

[IpoTmBOAEXaLIMM KaTeT BC.
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CneancTteue 1.

0 B npsAMOYronbHOM TPeyrosibHUKE rMnoTeHy3a 60sblle KaTeTa.

B

N

B camom ae y3a IeXUT NpoTMB
NpaAMOro POTUB OCTPOIO.
TaK Kak bLLIe OCTpPOro,

Cnencteue 2.

0 Ecnv aBa yrna TpeyrosibH1Ka paBHbl, TO TPEYrofibHUK paBHObGEAPEHHbIN.
OJTO CneacTBME Ha3bIBAKOT NPU3HAKOM paBHOBEAPEHHOIO TPEYrosibHUKA.




[loueMy He CyLLeCTBYET TPEYrosibHMKa CO CTOPOHaMM
14,61 7.

N

L

HepaBeHCTBO 14X6+7
TpeyronbHUKa.
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ManeHbknm
T@hGERienn Bua TpeyronbHYKa

DaBHOCTOPOHHUM

pDaBHO6EAPEHHbIN

NPSAMOYIObHbIN

bonbllad CTOpoHa

OCTDOYI0/1bHbIN

TYNOYIrObHbIN N

Bbibepu HanbosbLyo CTOPOHY

NR RQ NOQ P



HepaBeHCTBO

Kg ar I{ao MKa MeHblLEe CyMMbl ABYX APYrUX CTOPOH.
Wm pble He CyLLECTBYIOT W LUEIKHW MO HUM MBbILLKOW.

[locTaTouyHO NpoBEPUTL ‘9«

B BbINOJIHEHWE HepaBe \!
anst 6onbluen CTOPOHbINS




Kakue kpacuBbie paBHOOCAPEHHBbIC TPEYI0JbLHUKH.
Hanau auimHue U meJKHH [0 HUM MBILL KOM.




Y TpeyronbHMKa HE XBAaTAET OAHOW CTOPOHDI.
Kakoe 13 npeasnoXXeHHbIX Yncen nogonaeT?

LLIeNIKHM MO HEMY MbILLKON.
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YT0o0BI pACKPBHITH MPOBEPKY, IIEJTKHUTE HA YU CJI0 BTOPOH pa3 ;. |



Paaunyc OKpY>XHOCTM paBeH 6¢cM. AO=13cM. MoxeT nu
oTpe30K AB paBHATbCA 4CM? - 0
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A

13<6+AK

AK>7

=
3HauuT, oTpe3ok AB He MoxeT 6bITb 4cM! h



NQ 252. P=74cwm.

A

OnHa 13 cTopoH 16¢mM.
Hantn aBe apyrue CTopoHbl TPeyrosibHuKa.

BC=16c™m

AB=16cM

M=16CM N
6

BC=74 — (16+16)=

=42CM
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P=74cwm.
N2 252. aiitn ose NpYyrvue CTOpOHbI TPeYrosbHUKa. [04
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A

AB=16cM

29

OpnHa 13 cTopoH 16¢mM. L

BC=16c™m

" AB=(74 —16):2=

=29CcM J
_
29<29+16 (B)

B
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OTBeT: CTOpPOHbI TPpeyroJjibHuKa 29, 29, 16cmMm. E




N° 253. P=25cM. OanH 13 BHeLWHWX yrioB — OCTPbIN.
Pa3HOCTb ABYX CTOPOH paBHa 4CM.
HanTu CTOpOHbI TPeyronbHUKa.

N

Bbl npaBbl! Takawn X

TPEeYronbHUK He
CyLLECTBYET. ITOT ClTydaun

HEBOSMOXEH.
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NC 253. P=25cM. OMH U3 BHELWHUX YITI0B — OCTPbIN.

Pa3HOCTb ABYX CTOPOH paBHaA 4CM.
HanTn CTOpOHbI TPEYroNbHUKA.

N

B
. Oonvugs-dmopona
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